

Уважаемые члены Ассоциации !

3 марта 2016 г. в 15.00 в третьей комнате на первом этаже Института государства и права РАН (Москва, ул. Знаменка, д.10) состоится заседание Комиссии по правовому положению семьи Международного союза юристов совместно с Институтом государства и права РАН и Российской Ассоциацией международного права.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад кандидата юридических наук, старшего научного сотрудника Института государства и права РАН, члена Исполкома Международного Общества семейного права, члена Комитета ООН по правам ребенка **Хазовой Ольги Александровны** на тему: *«Некоторые актуальные вопросы, возникающие в практике рассмотрения трансграничных семейных споров»*;

2. Выступление доктора юридических наук, профессора, главного научного сотрудника Института государства и права РАН **Алексея Станиславовича Автономова** на тему: *«О праве на семью в замечаниях общего порядка Комитета ООН по правам ребёнка»*;

3. Доклад кандидата юридических наук, преподавателя Дипломатической академии МИД России **Гландина Сергея Викторовича** на тему: *«Влияние семейных связей на включение в санкционные списки ЕС и исключение оттуда»*;

4. Дискуссия.

Приглашаем Вас принять участие в этом заседании.

Председатель комиссии
по правовому положению семьи
Л.В. Корбут

P.S. Просим подтвердить Ваше участие в заседании по телефону: 8(495)691-13-29, факсу: 8(495)691-85-74 или по электронной почте: marya_babanova@inbox.ru.